

# Хайбуллинский

Цена человеку - дела его!



## Вестник

10 ноября  
СУББОТА,  
2007 года  
№129 (9545)



Издаётся с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

### 10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МИЛИЦИИ

Сердечно поздравляю сотрудников и ветеранов отдела внутренних дел с профессиональным праздником - **Днем милиции!**

Пройдя за свою 90-летнюю историю большой и славный путь, органы внутренних дел надежно стоят на страже закона и правопорядка, прав и интересов граждан. От качественной и эффективной работы милиции зависит успешная реализация многих направлений государственной политики, стабильность в социально-экономическом развитии, уверенность общества в завтрашнем дне. Это трудная, ответственная и очень почетная миссия.

Сегодня перед коллективом отдела внутренних дел стоят задачи обеспечения общественной безопасности и противодействия терроризму, защиты общества от криминала и борьбы с коррупцией. Успех в этом деле напрямую зависит от четкости и слаженности действий, от умения оперативно принимать эффективные решения.

Доверие граждан - это самая объективная оценка вашей работы. Жители района должны быть уверены, что они всегда найдут у вас помощь и поддержку, что их права и законные интересы будут надежно защищены.

Уверен, что вы и в дальнейшем приложите все силы, умения и опыт для дальнейшего укрепления законности и правопорядка в районе.

От всей души желаю Вам успехов в вашем нелегком труде, здоровья и благополучия.

Глава администрации муниципального района Хайбуллинский район **А.Ф.Илимбетов.**

## Служа закону - служат народу

В преддверии профессионального праздника - Дня Российской милиции, совпавшего в этом году с юбилейной датой - 90-летием со дня образования службы - мы встретились с начальником отдела внутренних дел по Хайбуллинскому району, подполковником милиции Тагиром Газизьяновичем Ильясовым и попросили рассказать о буднях отдела, сложностях и достижениях муниципальной службы и, конечно, о лучших из лучших, тех сотрудниках, благодаря самоотверженному труду которых на деле обеспечиваются безопасность и защита населения от различных преступных посягательств.

Сегодня для всех сотрудников органов внутренних дел торжественный и волнующий день. Мы отмечаем наш главный праздник - День Российской милиции, который уже давно вышел за профессиональные рамки и приобрел поистине всенародное значение.

Почти вековая история органов внутренних дел является ярким доказательством того, что милиция всегда занимала одно из ведущих мест в системе органов государственной власти России. С момента создания в 1917 году милиции вместе со всей страной прошла славный и трудный путь по защите правопорядка и общественной безопасности, борясь с преступностью во всех ее проявлениях.

В нашем районе, как и по всей республике, отделение милиции было создано в 1930 году, до этого времени за порядок на местах отвечали рабочие отряды милиции. К сожалению, не сохранилось исторических данных о становлении районного отдела внутренних дел в первое десятилетие создания. Известно лишь, что в конце 30-х годов начальни-

ком РОВД был Зайни Киясов, далее его сменил Сант Буранчин. В годы Великой Отечественной войны наш земляк, сотрудник МВД РБ Каюм Ахметшин был удостоен Золотой Звезды Героя Советского Союза.

В послевоенные десятилетия благодаря большой роли сотрудников-фронтовиков деятельность районной милиции удалось поднять на новый качественный уровень. С теплотой мы вспоминаем ныне покойного ветерана ВОВ Г.Ш. Юлдашбаева, ушедшего на заслуженный отдых в звании майора и должности заместителя начальника милиции. Благодарны и участнику ВОВ, ветерану патрульно-постовой службы Ш.Ю. Ишемгулову, который вскоре будет отмечать 80-летний юбилей.

Большой вклад в обеспечение правопорядка и стабильной криминальной обстановки в районе в разные годы внесли такие сотрудники как ветераны МВД М.И. Демидов, М.Х. Мухаметов, С.Д. Зайнуллин, А.Х. Хамидуллин, А.Г. Языкбаев,

(Окончание на 2-й стр.)

2 декабря пройдут общенациональные выборы. В этот день решится судьба России. Состоится референдум о доверии Владимиру Путину.

## Владимир Путин должен остаться лидером государства

За последние 8 лет уровень жизни в России заметно вырос, повышаются зарплаты, пенсии, снижается уровень безработицы. Серьезные положительные изменения происходят в экономике России. Мы прекращаем быть зависимыми от сырьевых доходов, мы ориентируемся на инновации. Россия, которая некогда была великой державой, наконец-то возвращает себе утраченные позиции на мировой арене. Всех этих успехов страна добилась под руководством действующего Президента Владимира Путина.

Но Владимир Владимирович не намерен переизбираться на третий срок. Найти человека, который продолжит вести Россию по пути социального и экономического развития, который на равных сможет разговаривать с сильнейшими державами мира и отстаивать права России в международном сообществе, будет непросто. Граждане России верят действующему Президенту. Верят, потому что видят результаты его работы. Поэтому лидером государства должен остаться Владимир Путин. Решить эту общенациональную задачу нам предстоит всем вместе на выборах 2 декабря.

Владимир Путин возглавил партию «Единая Россия» на выборах и это значит, что после выборов он фактически будет руководить государством, независимо от поста, который он будет занимать. Именно 2 декабря 2007 года будет решен вопрос о лидере страны. Таким лидером является, и будет продолжать им являться, получив поддержку избирателей - Владимир Путин.

## Почему 2 декабря важно прийти на избирательные участки?

Значение декабрьских выборов стало очевидным, когда Президент страны возглавил список партии «Единая Россия».

Если явка будет высокой, то для международного сообщества будет очевидна всенародная поддержка Путина населением страны. Это даст ему основания остаться лидером страны вне зависимости от того, какую должность он занимает.

Поэтому важно, чтобы 2 декабря к избирательным участкам пришел каждый житель России, обладающий правом голоса. **Важно голос каждого человека, важен Ваш голос.**

На выборах 2 декабря будет решаться будущее страны. От выбора зависит очень многое, **ведь 2 декабря, по сути, пройдет референдум в поддержку Владимира Владимировича Путина**, того, кто он делает и того, что он будет делать.

Голосование 2 декабря - это голосование за Владимира Путина.

Право публикации данного агитационного материала предоставлено партии «Единая Россия» бесплатно согласно Федеральному закону «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

## Внимание населения!

11 ноября в с. Акъяр по ул. Акмуллы пройдут культурно-массовые мероприятия. Начало в 10.00 ч. в центральной площади.

Сельскохозяйственными предприятиями, крестьянско-фермерскими хозяйствами и частными лицами по улице М. Акмуллы, возле здания ПУ-110, организуется ярмарка сельскохозяйственной продукции и товаров повседневного потребления.

Жителей и гостей района приглашаем принять активное участие.

Оргкомитет.

До выборов  
осталось  
**22**  
ДНЯ



## Принят закон о повышении пенсий

Президент России Владимир Путин подписал федеральный закон, согласно которому с 1 декабря произойдет внеплановое увеличение базовой части трудовой пенсии на 300 рублей. Этим же законом предусмотрено, что следующее повышение базовой пенсии произойдет в августе 2008 года. Согласно закону, с 1 декабря 2007 года базовая часть пенсии увеличится на 300 рублей и составит 1560 рублей в месяц. С 1 августа 2008 года «база» вырастет еще на 15 процентов - или на 234 рубля и достигнет 1794 рублей в месяц. Декабрьское повышение касается всех видов трудовой пенсии - по старости, инвалидности, по случаю потери кормильца.

Напомним, что решение о внеплановом повышении пенсий президент страны принял 12 октября, когда проводил в Уфе Заседание Государственного Совета и участвовал в праздничных мероприятиях, посвященных 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России. Около Монумента Дружбы, где проходили основные торжества, к Владимиру Путину подошла бабушка Пелагея Шведова из Архангельского района республики и попросила повысить пенсию:

- Сын, дай нам пенсию. А то пенсия маленькая. Семья большая, а пенсия маленькая... - пожаловалась она.

В тот же день на заседании Государственного Совета России Владимир Путин поручил Правительству России пересмотреть планы по повышению доходов пенсионеров.

### ♦ Паты

186 лет назад родился Федор Михайлович Достоевский (1821-1881), писатель, автор романов «Преступление и наказание», «Идиот», «Братья Карамазовы»; его творчество оказало мощное влияние на русскую и мировую литературу.

### ♦ Знаете ли вы, что...

Ожоги можно лечить солью. Этот способ широко применяют знахари и народные целители. Пораженные кипятком или огнем части тела они посыпают тонким слоем поваренной соли и укутывают марлевой повязкой. Буквально через 15-30 минут исчезает боль, на теле не остается никаких следов.

### ♦ Истины

Люди вместе могут совершить то, чего не в силах сделать в одиночку; единение умов и рук, сосредоточение их сил может стать почти всемогущим.



Д.Уэбстер, американский государственный деятель.

### ♦ Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг. дня
10	08.36	17.23	08.47
11	08.38	17.21	08.43



НОВОЛУНИЕ





